

# Памяти Владимира Александровича БЕРСЕНЕВА

12 сентября 2015 года на 78 году жизни ушел из жизни Владимир Александрович Берсенов, бывший директор леспромхоза, первый секретарь Никольского райкома КПСС.

Родился Владимир Александрович 23 октября 1937 года в деревне Кузнечина Никольского района. После окончания средней школы в городе Никольске поступил на учебу в Ленинградскую ордена Ленина Лесотехническую академию им. С.М. Кирова на факультет «механизация лесоразработок и сухопутный транспорт леса».

После окончания академии был направлен на работу в Никольский леспромхоз, где работал технологом и начальником Березовского лесопункта, начальником Высокнинского лесопункта. Затем перевелся на работу в Суслоевский леспромхоз Великоустюгского района, где трудился мастером нижнего склада, технологом, главным инженером, директором предприятия.

В 1973 году был переведен на работу директором Никольского леспромхоза. В течение 10 лет под его умелым руководством предприятие неоднократно занимало передовые позиции в объединении «Вологдалеспром». В леспромхозе активно внедрялись новая техника и технологии, вахтовый метод заготовки древесины в летний период. В лесных поселках возводилось много жилья и объектов



соцкультбыта, строились лесовозные дороги круглогодичного действия. В годы его правления было организовано и активно развивалось подсобное хозяйство предприятия.

Новой яркой страницей в его жизни явилась работа в должности первого секретаря Никольского райкома КПСС с 1983 по 1988 годы. Владимир Александрович умело налаживал добрые, деловые отношения с областными организациями, грамотно решал кадровые вопросы в районе, всегда стре-

мился окружать себя способными, инициативными работниками. Вникал в работу всех отраслей деятельности района, что ему было ново и непонятно - изучал соответствующую литературу, имел большую личную библиотеку. Владимир Александрович был человеком высокой культуры и эрудиции. Он был в постоянном поиске перспектив дальнейшего развития района.

В 1988 году был переведен и работал небольшой период времени в областном комитете по экологии.

С августа 1998 года по декабрь 2003 работал в ОАО «Корпорация Вологдалеспром» вице-президентом, первым вице-президентом, помощником президента. Из общего трудового стажа в 39 лет - 25 отдано лесной отрасли.

За добросовестную работу в лесной отрасли награжден медалью «За трудовое отличие», орденом Трудового Красного Знамени, орденом Ленина, являлся Почетным гражданином города Никольска.

Владимир Александрович Берсенов - гордость земли Никольской, и память в нем навсегда сохранится в наших сердцах.

Коллеги по совместной работе в Никольском леспромхозе, в районном комитете КПСС; руководители предприятий и организаций.